
VIVE LE CARNAVAL 

 

 

 

Niveau: 2ème classe du collège (A1-A2) 

Les objectifs de la séance sont conformés à la 6ème unité du manuel scolaire 

« Vive le Carnaval ! » 

Matériel:  photocopies et projecteur 

Support:  le site officiel du Carnaval de Nice 

https://www.nicecarnaval.com/      

www.teteamodeler.com/culture/fetes/carnaval1.asp, 

Durée : 2 séances de 45 minutes 

Objectifs 

Objectifs généraux  

→Formatifs 

→Communication entre les élèves 

→Socioculturels 

→Connaître le carnaval de Nice et ses traditions 

→Interculturels:  Comparer avec les traditions du Carnaval de notre ville 

 

 

 

 

https://www.nicecarnaval.com/
http://www.teteamodeler.com/culture/fetes/carnaval1.asp


Objectifs spécifiques 

Lexical :  Identifier et nommer le dictionnaire du carnaval décrire un vêtement 

mémoriser les couleurs 

Grammatical :  apprendre le verbe se déguiser en ; s’habiller ; 

Sociolinguistique : élaborer une affiche pour le carnaval de notre ville 

 

Méthode proposée : travail en groupes  

 

Démarche didactique: 

 

SEANCE 1 

→Présentation du sujet et de la démarche 

→Répondre à la question Qu’est-ce que c’est le Carnaval ? et le sens du mot 

→Passer la vidéo sur le Carnaval de Nice et aller sur le site  

→Connaître le dictionnaire du carnaval 

 



 

→Apprendre les vêtements à partir des affiches. 

 

→Apprendre le verbe se déguiser et s’habiller rédiger une phrase complète  

 

 

 

 

 



SEANCE 2 

 

→Réalisation des activités 

Première activité 

Mots cachés 

 

 

 

 

 

 

 



Deuxième activité 

 

 

 

 

 

 

 

 



→Réalisation d’une affiche pour le Carnaval de notre ville. Donner comme 

exemple l’affiche suivante 

→Communication 

 

 

 

BON DIVERTISSEMENT 

 

 

 

 

KOROLOGOU EUGENIA  

4Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

 


